



# НАШЕ КРАСКОВО

№ 18 (472)  
13 мая 2005 года

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО  
Еженедельная газета Издаётся с 14 мая 1993 г.

## ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ПОБЕДЫ



9 мая 2005 года во всех уголках нашей огромной страны проходило торжественное празднование 60-летия Великой Победы. Но, безусловно, внимание всего мира было приковано к Москве – эпицентру Праздника.

В муниципальном образовании поселок Красково праздник, как и намечалось, начался с возложения венков военному летчику И.Круглову. Председатель Совета ветеранов Г.И.Новиков в коротком выступлении, в основном для школьников и гостей, напомнил, что Иван Круглов погиб в неравном бою 11 августа 1941 года. На месте падения самолета останки летчика были захоронены, а позднее усилиями наших земляков был воздвигнут памятник герою-летчику.

Затем Георгий Иванович представил слово первому заместителю Главы администрации А.Н.Маслову. Тот поздравил ветеранов Великой Отечественной войны и всех собравшихся у памятника с 60-летней годовщиной Победы, поблагодарил участников боевых действий в войне 1941 – 1945 гг. и тружеников тыла за личный вклад в нашу общую Победу.

Директор Кореневской средней школы №59 И.А. Львов призвал всех участников митинга, в особенности наших школьников, свято хранить память о подвиге наших предков, отдавших жизнь за независимость Родины.

Школьники выступили с чтением стихов наших поэтов-фронтовиков, не раз смотревших смерти в глаза.

В память о всех погибших звучит трехкратный залп из автоматов, и гулкое эхо разносит эту весть по всей округе.

После окончания митинга участники на автобусах переехали в Коренево к памятнику погибшим воинам-кореневцам. Здесь шел молебен по погибшим защитникам, проведенный настоятелем Храма Преображения Господня отцом Аленксандром.

Перед жителями выступил с поздравлениями Г.И.Новиков, предоставивший затем слово Главе администрации С.П.Быкову.

Сергей Петрович поздравил всех собравшихся с юбилеем нашей Победы,



поблагодарил участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла за неоценимый вклад в Великую Победу, а также за большую общественную работу, в том числе и по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, выполняемую нашими ветеранами, несмотря на преклонные годы, болезни и недуги.

Поздравил собравшихся, ветеранов войны и тыла заместитель председателя Совета депутатов В.Н.Зайрук.

Затем выступила труженик тыла Н.И.-Мирошниченко, прочитавшая ряд стихов о войне. Ее сменяют ученики школы №59.

Под звуки оркестра, после возложения венков участники празднования расходятся по автобусам и переезжают к монументу погибшим в поселок Красково, где продолжается празднование.

*Наш корр.*

## В НОМЕРЕ:

- ВЕТЕРАНЫ БЛАГОДАРЯТ - СТР. 2.
- В ЛЕНИННО-СНЕГИРЕВСКОМ МУЗЕЕ - СТР. 2.
- ВЫСЕЛЕНИЕ ИЗ КВАРТИРЫ ВОЗМОЖНО - СТР. 4.
- ЗЕМЛЯКИ, ПОЧЕМУ МОЛЧИМ? - СТР. 4.

## ПОКЛОНИМСЯ И МЕРТВЫМ, И ЖИВЫМ...

С 10 часов утра 9 мая у памятника павшим в годы Великой Отечественной войны в пос. Красково начали собираться люди. Заиграла гармонь –



верная спутница фронтовиков. Подходит Г.П. Ульянкин с букетом цветов. Я спешу навстречу, поздравляю с праздником Победы. Георгий Павлович говорит, что он написал стихи и хочет прочитать их сегодня. Рядом со мной три женщины. На груди у них – медали. Это труженики тыла. Стайкой подошли к памятнику дети из гимназии №56. Они раздают ветеранам войны алые гвоздики. А вот уже они поют еще неокрепшими детскими голосами «Вставай, страна, огромная...».

Торжества по случаю 60-летия Великой Победы открыл Г.И. Новиков – председатель Совета ветеранов пос. Красково, военный летчик-истребитель. Он предоставил слово главе С.П. Быкову, сказавшему о том, что светлой памяти заслуживают все ветераны Великой Отечественной – и мертвые, и живые, а тем, кто пришел сегодня сюда на праздник, Сергей Петрович пожелал долгих лет жизни. Слово предоставили председателю Совета депутатов Н.П. Никифоровой, пожелавшей

*Окончание на стр. 2*

## ПАМЯТИ ПАВШИХ БУДЬТЕ ДОСТОЙНЫ

Урок памяти. Так называли свою работу учащиеся Красковского профессионального лицея № 82, посвятив ее 60-летию Великой Победы. Оформление сцены говорило за себя: фуражка, бескозырка, пилотка военного образца, автоматы, красные гвоздики и слова, обращенные к павшим воинам.



Победы для нашей страны и Европы. Эту же мысль выразил председатель Совета ветеранов ВОВ пос. Красково Георгий Иванович Новиков, отметивший, какой дорогой ценой заплатил наш народ за Победу.

А дальше начинается действие. «За кадром» читаются стихи на военную тематику. На сцене 39 год. Веселится Европа. Ребята исполняют танцы в специально подобранных костюмах: испанский, чешский, венгерский, польский... Но уже слышны раскаты боевых орудий, все сильнее вой самолетов, несущих смерть.

И вот в полную силу зазвучал голос Л. Зыкиной в песне «Рязанские мадонны». На сцене девочки провожают своих мальчиков на фронт. Выходят женщины в черном с младенцами на руках. Мелодия смеется. Теперь это «Ах, война, что ты подая сделала...» Появляются полицаи, которые

прислуживали немцам. Они ведут на расстрел группу людей. Зал... и вот уже только одинокий голосок с пением «Катюша» доносится со сцены. Погибают все. А потом был концлагерь. Звучит набат Бухенвальда. Зал замер. Ребята в зале внимательно следят за тем, что происходит на сцене. А там люди, одетые в полосатую одежду, с цепями на руках и ногах. И под слова песни «И восстали, и восстали вновь» рвут ненавистные цепи рабства.

На сцене наши солдаты. Они уселись на бревно, один лежит и под его гитару все исполняют песню «На безымянной высоте». А потом звучали «Смугланка», «А я в Россию домой хочу...», но команда «К боя!» прервала передышку.

Приходят письма, похоронки. Девушки читают сол-

датские треугольники, а одна из них как бы застыла в своем горе. Она не дождалась своего любимого, погибшего в бою. Эта сцена была настолько правдоподобна, что потрясла зал. В глазах ребят стояли слезы. А ведь все происходящее на сцене идет без слов, только мимика и жесты.

Но пришла Победа, выстраиванная, долгожданная. Победоносно звучит голос певца И.Кабзона, исполняющего песню «День Победы». Все встречают воинов, вернувшихся с войны, домой. Но на скамейке – мать вся в черном. Во время бомбежки потерялась ее дочь. Осталась только детская кукла. Оказывается беженцы подбирают девочку и уводят с собой. Вереницей перед зрителями проходят беженцы, узники концлагерей, они все еще взрагивают от любого выстрела. А на сцене мечется мать, она ищет своего ребенка... Эта встреча состоялась только через много лет... в мирной жизни.

Звучит «Реквием» Роберта Рождественского: «Помните, какой ценой за воевано счастье, помните...».

На сцене пожилой ветеран с внучкой. Они идут поклониться памяти павших. Откуда-то взялся «вечный огонь», очень похожий на настоящий. Он полыхает на ветру. Девушки в черном выносят на сцену зажженные свечи. Зал погружается в мрак. И только маленькие огоньки – души погибших – светятся в темноте. Вдруг, словно по команде, зал встает. Объявляется минута молчания... Звучит голос И. Кабзона «Поклонимся и мертвым, и живым...».

Вспыхивает свет. На сцену выходит Г.И. Новиков, он благодарит за память о погибших и приглашает ребят принять участие в предстоящих торжествах. Б.Н. Печенежский благодарит всех «артистов» и тех преподавателей, которые придумали этот сценарий. Это преподаватель физкультуры и хореография Татьяна Кукшева Чистякова и историк музея Андрей Васильевич Корнеев. О Татьяне Кукшеве стоит еще сказать, что она окончила театральное училище и выступала на сцене. Вот и сегодня она талантливо сыграла роль матери, потерявшей своего ребенка.

Притихшие зрители покидали зал, в глазах многих ребят стояли слезы. Это очень важно, значит, поняли урок памяти, который прошел на сцене музея.

*Вера Куксова.*



# ПОКЛОННИМСЯ И МЕРТВЫМ, И ЖИВЫМ...

Окончание, начало на стр. 2



всем ветеранам здоровья и благополучия, а тем, кто не вернулся с полей сражений – вечной памяти. У микрофона настоятель храма Владимирской иконы Богоматери отец Михаил. Он сказал, что утром помянул всех, кто отдал свои жизни за свободу и независимость Родины, и зачитал послание Патриарха всея Руси Алексия II, поздравившего всех воинов, выстоявших в горниле испытаний, в которых очистилась душа народная.

Нельзя забывать о том, какой ценой заработано счастье. Г.П.Ульянкин прочитал свои стихи. Дети из гимназии №56 исполнили «Реквием» Р.Рождественско-

го. Затем все участники митинга на автобусах поехали на стадион «Электрон».

Преобразился стадион. Окрашенные скамейки, заграждения, радует глаз зеленое поле. Все отремонтировано, везде чистота. Немного позже С.П. Быков скажет, что это постарались местные предприниматели.

На спортивной площадке организовано катание на лошадях. От желающей покататься детворы отбоя нет.



Организовано катание фирмой ООО «Махаон плюс». Играет духовой оркестр.

Красочно по случаю празд-

ника оформлена сцена. Много разноцветных шаров.

Начинается шествие ветеранов ВОВ, учащихся, юных спортсменов поселка. Впереди

– сказал Сергей Петрович, – что жизнь будет лучше. Спасибо вам за Победу!

Праздничный концерт вела Екатерина Новикова из Крас-

ковского культурного центра. Он прошел на ура. А потом в том же исполнении были другие танцы: «Балтийский берег», «О первой любви и мире («Дольче вита»), «Короли ночной Вероны». Все они были исполнены на одном дыхании.

Выступали: ансамбль народной музыки «Московия» (солистка Ирина Сальникова); ВИА 70-х годов «Добрые молодцы», исполнившие любимые наши песни; артистка российской эстрады Марина Хлебникова, заставившая выйти в круг и молодых, и пожилых; известная группа «Лесоповал»; ансамбль танца «Джем» из гимназии № 56 исполнили танцы «Летала да пела», «Дикие танцы» под аплодисменты зрителей, возгласы «браво!». В заключение концерта был исполнен танец «Граница».

Праздник на стадионе «Электрон» длился до 16 часов. Усталые, но довольные зрители расходились по д



ди колонны Г.И. Новиков с алым знаменем Победы. Легкое полотнище развевается на ветру. Звучит мелодия песни «День Победы». В небо взмывают десятки разноцветных шаров. Открывает праздничный концерт глава муниципального образования поселок Красково С.П. Быков. Он поздравил всех собравшихся с одним из самых почитаемых и светлых праздников. отметил, что не все дожили до этого дня. Тысячи полегли в боях, загублены в печах концлагерей, скончались от ран, пропали без вести. Дорогой ценой заплатила наша Родина за свободу. Приклонив колено, он просил прощения перед фронтовиками за то, что их потомки не оправдали доверия, сделали не так, как им хотелось бы. Но мы надеемся,

мам. Они не раз благодарили ветеранов Победы за такую возможность приобщиться к тем великим годам.

**Вера Кучерова.**

определить и обозначить места с твердым покрытием на водотоках муниципального образования для установки пожарных машин и забора воды на нужды пожаротушения.

4. Начальнику отдела гражданской обороны и первичного воинского учета Сидорову А. И. при возникновении чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами, осуществлять координацию действий сил и средств гражданской обороны, при необходимости готовить предложения о проведении эвакуационных мероприятий.

5. Заведующему сектором оперативно-диспетчерской службы Навасардяну Р. В. обеспечить получение информации о степени пожарной опасности от работников лесничества, руководителей организаций, учреждений и населения и своевременное ее доведение до руководства администрации муниципального образования поселок Красково.

6. Директору МУП «Комбинат ЖКХ и Б» Волкову Ю. Ю. в течение мая 2005 г. принять меры по ремонту неисправных пожарных гидрантов.

7. Главному редактору газеты «Наше Красково» Облезову Н. М. опубликовать данное постановление.

8. Контроль за выполнением данного постановления оставляю себе.

**Глава муниципального образования поселок Красково С. П. Быков**

## НАШИ В ЛЕНИНО-СНЕГИРЕВСКОМ МУЗЕЕ

6 мая 2005 года, накануне праздника Великой Победы, группа учащихся гимназии № 56 поселка Красково вместе с классными руководителями и в сопровождении председателя ВНТО Московской области Н.И. Волченковой, совершила поездку на автобусе в Ленино-Снегиревский исторический музей Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.

Известно, что немецкое командование разработало план операции под кодовым называнием «Тайфун» по взя-



тию Москвы в кольцо и захвату ее в дальнейшем.

На Волоколамское направление под командованием полковника А.П. Белобородова сюда, где теперь расположена музей, прибыла сибирская дивизия. Почти полностью полегла здесь дивизия сибиряков, сорвав выполнение операции «Тайфун».

Экскурсовод А.В. Харькова ознакомила учащихся с экспозицией музея. При проведении викторины «16-ая Армия в битве за Москву» красковчане «не подкачали» и показали хорошее знание истории Великой Отечественной войны. Капитану нашей команды вручена книга генерала Армии А.П. Белобородова «Всегда в бою. Прорыв на Харбин» и фотоальбом.

В экскурсии приняли участие 38 гимназистов.

**Наш корр.**

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Совет ветеранов, Администрация поселка Красково и Совет депутатов выражают глубокую благодарность руководителям предприятий и учреждений, внесшим особый вклад в подготовку и проведение праздника 60-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.:

**ООО «Город», ООО «Держава», ЗАО «АМ и АТСУ-22», ООО «Русский двор», ОАО «БАМ Строй путь», ООО «Монолит», ЗАО «БИК «Тензо – М».**

Спасибо за посильную помощь ЗАО «Подольский домстройкомбинат», ООО «ВИКтрейд сервис», ООО «Строй – Инвест», ГУ «Вилар», ОАО «Стройматериалы», ГУП «Кореневский экспериментальный завод», ЗАО «Махаон», ООО «Строймехтранс», ООО ТД «Красково», ЗАО «Стройсервис МОЕР», ООО «Феникс 13», ПК «Вторалюминпродукт», ООО «Комплекс Альфа», ГОУ Отраслевой научно – методический центр, ООО «РЭП-3», ООО «ЭНИТ», ПБОЮЛ Выскосов С.В., ООО «Инко – строй», ООО «Рекорд»

Благодарим также всех граждан, внесших свой вклад.

## ВЕТЕРАНЫ БЛАГОДАРЯТ

По многочисленным отзывам участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла, они не ожидали такой торжественности, почета и заботы со стороны жителей поселка Красково. В этом проявились искренность, широта русской народности и уважение к нашим ветеранам.

По-фронтовому: полевая военная кухня и национальная гречневая каша с тушенкой, знаменитые «наркомовские» сто граммов, шутки друзей – все напоминало молодость и давно отшумевшие годы.

Порадовали предприятия торговли, правда пришлось привлечь к участию представителей г. Жуковский и г. Балашиха.

Полковник в запасе Николай Яковлевич Исаев признался: «Такая забота сказалась на нашем самочувствии и настроении».

Многие ветераны просили поблагодарить устроителей праздника. Раскроем небольшую тайну: к организации пиршества причастны настоящие мастера своего дела – это работницы столичной ООО «Махаон Плюс», кафе «Лада», ПБОЮЛ Аббасова. Значительную помощь продуктами оказали ООО «Эберс», ООО «Удачи Вам», ЗАО «Амальтея», ПБОЮЛ Исаев, ООО «Руслан и К», ПБОЮЛ Беликова.

От редакции. Уважаемые устроители праздника и все жители поселка Красково! Хотелось бы, чтобы почет, уважение и забота о наших славных ветеранах были постоянны, а не только в дни юбилеев.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 188

от 28.04.2005 г. Главы муниципального образования поселок Красково Люберецкого района Московской области «О мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования поселок Красково в весенне-летний период»

В целях подготовки к весеннему – летнему сезону 2005 г. и обеспечения противопожарной защиты муниципального образования поселок Красково, предотвращения гибели и травмирования людей на пожарах, руководствуясь пунктом 23 ст. 14 Федерального Закона от 16.09.2003 г. № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 19 Федерального Закона от 21.12.94 г. № 69 - ФЗ «О пожарной безопасности», статьями 7, 24, 26 Закона Московской области от 11.08.99 г. № 60/99 «О пожарной безопасности на территории Московской области».

2.3. До 7.05.2005 г. провести инструктаж сотрудников о правилах пожарной безопасности и ежемесячно проверять противопожарное состояние объектов, наличие необходимого противопожарного инвентаря и запасов воды для тушения пожаров.

2.4. Обеспечить подготовку и выделение (по дополнительному распоряжению) для проведения инструктажа сотрудников о правилах пожарной безопасности и ежемесячно проверять противопожарное состояние объектов, наличие необходимого противопожарного инвентаря и запасов воды для тушения пожаров.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Установить на территории муниципального образования поселок Красково с 28 апреля по 15 сентября 2005 г. режим противопожарной готовности.
- Руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности, командирам войсковых частей, постоянный контроль председателям гаражно-строительных кооперативов, руководителям садоводческих товариществ и дачно-строительных кооперативов, домовладельцам

3. Первому заместителю Главы администрации Маслову А. Н.:

- Организовать постоянный контроль за состоянием противопожарной безопасности на территории муниципального образования поселок Красково.

- До 01.06.2005 г. организовать постоянный контроль за состоянием противопожарной безопасности на территории муниципального образования поселок Красково.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 МАЯ

ВТОРНИК, 17 МАЯ

СРЕДА, 18 МАЯ

ЧЕТВЕРГ, 19 МАЯ

ПЯТНИЦА, 20 МАЯ

СУББОТА, 21 МАЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 МАЯ

**Канал ОРТ**

06.00 «Доброе утро»  
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00,  
05.00 Новости  
09.20, 21.30 «УМНОЖАЮЩИЙ ПЕЧАЛЬ», Х/ф  
10.30, 18.40 «КЛОН» Х/ф  
11.30 Дисней-клуб  
12.20 «ТАЙНА ЧЕРНЫХ ДРОЗДОВ», Х/ф.  
14.10 «Любовь и коварство», Д/ф  
14.30 «Угадай мелодию»  
15.20 «НА УГЛУ У ПАТРИАРШИХ», Х/ф  
16.20 «Пять вечеров»  
17.30, 18.10 «Звезды юмора»  
19.50 «Моя женщина», Х/ф  
21.00 Время  
22.40 Спецназ.  
23.30 Ночное «Время»  
23.50 «Сергей Супонев», Д/ф  
00.20 «Кроль»  
00.50 «КАКАЯ ЧУДНАЯ ИГРА» Х/ф.  
02.40, 03.05 «ТАМ ВНУТРИ», Х/ф  
04.20, 05.05 «МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ», Х/ф.

**Канал ОРТ**

06.00 «Доброе утро»  
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00,  
05.00 Новости  
09.20, 21.30 «УМНОЖАЮЩИЙ ПЕЧАЛЬ», Х/ф  
10.30, 18.40 «КЛОН» Х/ф  
11.30 Дисней-клуб  
12.20 «ЗАСАДА», Х/ф.  
14.30 «Угадай мелодию»  
15.20 «НА УГЛУ У ПАТРИАРШИХ», Х/ф  
16.20 «Пять вечеров»  
17.30, 18.10 «Звезды юмора»  
19.50 «Моя женщина», Х/ф  
21.00 Время  
22.40 «Человек и закон»  
23.30 Ночное «Время»  
23.50 «Бог войны»  
00.30 «Сканер»  
01.00 «СОЛО», Х/ф  
02.50, 03.05 «СУПЕРЗВЕЗДА», Х/ф  
04.20, 05.05 «МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ», Х/ф.

**Канал Россия**

6.00 Доброе утро, Россия!  
8.45, 21.00 «НАВАЖДЕНИЕ», Х/ф.  
9.45 «Мао и Чан Кайши. Русские дети».  
10.45, 13.50, 16.30, 0.15, 4.45 Вести.  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Местное время. Вести-Москва.  
11.50 «ОХОТА НА ЗОЛУШКУ», Х/ф.  
12.50 «Что хочет женщина».  
14.30 «Частная жизнь».  
15.30, 22.00 «БОЕЦ», Х/ф.  
17.10 Кулагин и партнеры.  
17.45 «КАРМЕЛИТА», Х/ф.  
18.45 «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ», Х/ф.  
19.45 Вести. Подробности.  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести.  
23.20 «Затянувшийся рейс. Воздушный терроризм».  
0.30 «ГОРОМОВОЕ СЕРДЦЕ», Х/ф.  
2.50 Дорожный патруль.  
3.05 «ЗАКОН И ПОРЯДОК. СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРПУС», Х/ф.  
4.10 «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ», Х/ф.

**Канал Россия**

5.00 Доброе утро, Россия!  
8.45, 21.00 «НАВАЖДЕНИЕ», Х/ф.  
9.45 «Мао и Чан Кайши. Русские дети».  
10.45, 13.50, 16.30, 0.15 Вести.  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.  
11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Местное время. Вести-Москва.  
11.50 «ОХОТА НА ЗОЛУШКУ», Х/ф.  
12.50 «Что хочет женщина».  
14.30 «Частная жизнь».  
15.30, 22.00 «БОЕЦ», Х/ф.  
17.10 Кулагин и партнеры.  
17.45 «КАРМЕЛИТА», Х/ф.  
18.45 «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ», Х/ф.  
19.45 Вести. Подробности.  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести.  
23.20 «Затянувшийся рейс. Воздушный терроризм».  
0.30 «ОСТОРОЖНО! КРАСНАЯ РУТЬ», Х/ф.  
2.00 Горчачка десятка.  
3.05 Дорожный патруль.  
3.15 «ЗАКОН И ПОРЯДОК. СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРПУС», Х/ф.  
4.30 «АНГЕЛЫ ЧАРЛИ», Х/ф.

**Канал ТВЦ**

5.45 «Настроение». 8.45 Газетный дождь.  
9.00 «ЖУРНАЛИСТ», Х/ф.  
11.15 Экспо-новости.  
11.25 Петровка, 38.  
11.45, 14.45, 17.45, 20.55 События. Время московское.  
12.00 «Момент истины».  
12.55 Доходное место.  
13.05 Деловая Москва.  
13.35 «ИНСПЕКТОР ДЕРРИК», Х/ф.  
15.00 Чемпионат мира по мотогонкам.  
16.30 «Личное дело капитана Сологубова».  
16.55 Аренда.  
17.30 Супердиск.  
18.05 Пять минут деловой Москвы.  
19.50 Лицом к городу.  
21.35 «КИНО ПРО КИНО», Х/ф.  
23.40 Времечко.  
0.10 Петровка, 38.  
0.30 25-й час. События. Время московское.  
0.55 «ПЕРВАЯ ВОЛНА», Х/ф.  
1.55 «Синий троллейбус».

**Канал ТВЦ**

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ



С юбилеем!

Уважаемые ветераны: **Волкова Зинаида Васильевна, Александрова Зинаида Николаевна, Подъяпольская Александра Ивановна!** Сердечно поздравляем вас с юбилеями, желаем вам крепкого здоровья, побольше радости в жизни, благополучия и счастья!

**Администрация поселка, Совет ветеранов, редакция газеты «Наше Красково»**

## СПАСИБО ВСЕМ УЧАСТНИКАМ

Не все жители нашего муниципального образования поселок Красково, видимо, знают, что ежегодно, начиная с 1993 г., с 15 апреля по 5 июня в стране проводятся «Общероссийские Дни защиты от экологической опасности». Это своевременное начинание поддержано Президентом РФ, Государственной Думой, Советом Федерации, министерствами и ведомствами, органами исполнительной власти субъектов Федерации и общественными организациями.



Правительство Московской области 1 апреля 2002 г. приняло Постановление № 112/11 «О проведении Дней защиты от экологической опасности на территории Московской области». Основанием для этого послужило Постановление Правительства РФ от 11 июня 1996 г. № 686 «О проведении Дней защиты от экологической опасности».

Одна из основных задач ежегодного проведения таких Дней – это выполнение природоохранных мероприятий, связанных с уборкой мусора и ликвидацией несанкционированных свалок, очисткой водоемов и лесных массивов.

Ежегодно совместными усилиями администрации поселка Красково, государственных и коммерческих организаций, а также школ, учебных заведений, детских садов и прочих учреждений различных форм собственности с территории вывозятся десятки тонн накопившегося мусора.

Администрация поселка Красково выражает глубокую благодарность, всем принявшим участие в очистке поселка от мусора, за большой вклад в проведении этой столы необходимой экологической акции весной текущего года и надеется, что эта работа будет продолжена и дальше, ибо, как говорили наши предки: «чистота – половина здоровья».

**Наш корр.**

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.  
Главный редактор  
**Н.М. ОБЛЕЗОВ**

## ВЫСЕЛЕНИЕ НЕПЛАТЕЛЬЩИКА ИЗ КВАРТИРЫ ВОЗМОЖНО

В четверг, 28 апреля т.г. был проведен рейд комиссии по квартирам неплатильщиков за коммунальные услуги, выполняемые МУП «ЖКХ и Б».

Посещали только тех жителей, для которых Люберецкий суд вынес свои решения.

Комиссия работала в следующем составе: судебный пристав, уполномоченный участковый милиции, З представителя от МУП «ЖКХ и Б» и корреспондент газеты «Наше Красково».

Мне как корреспонденту газеты интересно было понять психологию злостных неплатильщиков: почему не платят и на что надеются эти люди – ведь платить все равно придется. Сразу оговорюсь, я отлично понимаю, что 100 %-ная оплата, введенная Правительством РФ, – мера жестокая не только для большей части населения, но и для коммунальщиков: недополучая значительную часть финансов от населения за свои услуги, они не могут своевременно проводить текущий ремонт жилых домов и изношенных инженерных коммуникаций.

Представьте себе обычную житейскую картину: квартиросъемщик (или владелец квартиры) исправно оплачивает коммунальные услуги, но в доме протекает крыша, и он идет к коммунальщикам с жалобой на нанесенный ему ущерб из-за протечек, а ему отвечают: «на ремонт нет денег». «Как нет?! – справедливо возмущается пострадавший, – я же вам копейка в копейку оплачиваю услуги без задержек...».

Многие неплатильщики в основном сетуют на низкие личные доходы. Но вот что любопытно: когда я спросил, как с уплатойправляются пенсионеры, то есть люди в большинстве своем, кроме пенсии, не имеющие дополнительных доходов, то был удивлен услышанным – 98 % пенсионеров задолженностей не имеют. Может быть, кто-то скажет, почему удивляться, все ясно и так – им помогают дети. Возможно, помогают. Но мне известны совершенно иные факты: пенсионеры-родители нередко со своей скромной пенсии помогают деньгами своим детушкам-оболтусам, не желающим трудиться.

Первую квартиру, которую мы посетили, – в доме 117/17 по ул. К.Маркса. Оказалось, что ответственный квартиросъемщик умер полгода назад, осталась его жена О.С. и дочка-трехклассница, хотя в «ЖКХ и Б» никаких изменений не внесено.

Задолженность за коммунальные услуги на 1 марта составляет 30844 руб. 50 коп. О.С. работает в Томилино на заводе «Звезда».

Зарплата, по ее словам, небольшая – 4000 рублей, кроме того, одну из комнат (квартира двухкомнатная) она сдает внаем приезжей девушке. Кстати, уполномоченный участковый тут же заметил, что сдача внаем комнаты без уплаты полагающегося налога – это незаконное предпринимательство, за что будет наложен штраф.

Задолженность копилась давно, еще при жизни числящегося квартиросъемщика, она составляла 7951 руб. 50 коп.

Началась неприятная сцена описания имущества судебным приставом. Имущество будет продано с аукциона (если квартиросъемщик в течение месяца не уплатит задолженность), а деньги пойдут на погашение долга.

О.С. стала заверять судебного пристава, что завтра же она пойдет в ЖКХ и оформит субсидию на дочку, потерявшую кормильца. Вот уж точно сказано: «На нашу лень и завтра день» – полгода некогда было сходить, а тут и время появилось. Однако представитель ЖКХ пояснил, что субсидию ей не оформят до тех пор, пока она не расплатится за задолженность. И начнется теперь заколдованный круг..

Вот к чему приводит беспечность. А ведь дело может дойти до выселения из квартиры и, к сожалению, в этой беде уже ничем не поможешь.

В следующей квартире в том же доме ответственную квартиросъемщицу мы не застали. Разговор пришелся вести с ее дочерью О. Задолженность составляет 17952 руб. 12 коп. На вопрос: «почему не платят за коммунальные услуги?» – мы услышали странный ответ – «мать не платит, а почему, не знаю...»

Оказывается подобное уже было – в декабре 2003 года О. оплатила тогдашнюю задолженность – свыше 12000 руб.

Когда О. начала обижаться на

матеря, кто-то из членов комиссии напомнил старую истину: «родителей не выбирают». Но остановить распалившуюся девицу было не так-то просто: «Подумаешь, какую страшную сумму задолжали... завтра же пойду и все оплачу!»

Но ведь, кроме уплаты задолженности, придется возме-



стить еще и судебные издержки – стоило ли до этого дело доводить?

Даже беглый просмотр списков должников по РЭУ-2 показал, что их предостаточно. Есть и с большей задолженностью: встречаются суммы в 43, 44 и даже 53 тыс. руб.

В газете «Наше Красково» за 15 апреля т.г. печаталось предложение МУП «ЖКХ и Б» о том, как облегчить оплату задолженности за коммунальные услуги.

Общая сумма задолженности коммунальщикам, как мне пояснили, составляет свыше 12,5 миллиона рублей. Сумма немалая. Получив такие деньги, работники МУП «ЖКХ и Б» многое смогли бы поправить в жилищном хозяйстве и наверняка уменьшилось бы число жалоб от жителей в их адрес. Работники МУП «ЖКХ и Б» настаивают на опубликовании списков должников. Но поможет ли это? Практика решения проблемы неплатежей через суды, с возможным выселением неплатильщиков началась. Доводить дело до суда, мы не рекомендуем. Нерадивых квартирносъемщиков просим задуматься.

**Наш корр.**

## ЗЕМЛЯКИ, ПОЧЕМУ МОЛЧИМ?

Я живу в Коренево 43 года, и мне небезразлична судьба моего поселка. Наш поселок, словно живое существо, сегодня «глажет» и просит защитить его честь, его исконное имя. Многие жители недовольны переименованием поселка, но почему-то не пишут о своем несогласии и недоумении...

Поселок Коренево известен в разных странах мира, поскольку у нас два Всероссийских НИИ, налажено международное сотрудничество, и многие разработки местных ученых известны за рубежами России.

Кое-кто уже поспешил отдать паспорта на перерегистрацию. Я заглянула в такой паспорт. Там стоит штамп о прописке в Коренево. Например, в 1960 году, над этим штампом от руки написано жуткое слово «аннулирован», а ниже

новый штамп: «Красково. Прописан... почему-то в том же 1960 г.». Когда человекувольняется с работы, то в трудовой книжке пишут, на основании чего внесена запись (документ, его номер и дата). Здесь же никакого обоснования не было! Разве паспорт менее значим, чем трудовая книжка? Надо, думаю, чтобы переименование в паспорте было юридически обоснованным.

В газете «НК» № 15 т.г. на стр. 8 опубликовано сообщение о том, что созданная рабочая группа присвоило нашему поселку статус микрорайона с целью сохранения его исторического названия. Хочу пожелать этой группе успешной работы.

Да здравствует наше родное Коренево!

**М.А. Деулина, Коренево**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

МУП «Комбинат ЖКХ и благоустройства» объявляет конкурс на проведение работ по содержанию дорожного хозяйства, благоустройству городского поселения, услуг по содержанию имущества в сфере жилищного хозяйства, финансируемых из бюджета муниципального образования поселок Красково в 2005-2007 гг.

Предварительное собрание заинтересованных в участии в конкурсе лиц будет проводиться 16 мая 2005 г. в 15-00 час. по адресу: поселок Красково, п. КСЗ, д. 17.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 3 июня 2005 г., представить по указанному выше адресу в комиссию заявку с пакетом необходимых документов.

Здесь же можно получить бланк заявки на участие в конкурсе, формы предоставляемых с заявлением документов, требования по их заполнению, дополнительные сведения об условиях проведения конкурса с 16 мая 2005 г. (с 9<sup>00</sup> до 17<sup>00</sup>) тел. 557-31-76.

Вскрытие конвертов с предложениями участников конкурса и подведение итогов конкурса состоится 13 июня 2005 г.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрации поселка Красково требуется главный бухгалтер со знанием бухгалтерского учета бюджетных организаций. Обеспечение жильем по контракту.

Тел. 501-55-88

Общество инвалидов п. Красково ведет прием 1-й и 3-й четверг каждого месяца с 11<sup>00</sup> до 14<sup>00</sup>

**Председатель общества инвалидов Р.Н. Панасейкина.**

Клуб «Досуг» при Красковской библиотеке приглашает всех желающих на очередную встречу, которая состоится в субботу, 21 мая в 15 часов по адресу: Красково, ул. Школьная, 2. Намечено открытие выставки живописных работ «Натюрморт» Олега Лашенова.

Справки по телефону 557-30-13.

**Валентина Яценко, руководитель клуба.**

Начальная школа-детский сад РИА «Новости» объявляет набор детей:

в 1 класс;

на летний отдых (3-10 лет).

Приглашаем на работу учителя, воспитателя, помощника воспитателя и медсестру.

Адрес: п. Красково, Красковское шоссе, д. 50.

Тел. 501-96-33

**Макарова Марина Васильевна.**

Редакция приносит извинение за ошибку, допущенную в статье «Благородное начинание» (газета № 17 за 6 мая 2005 года): вместо «Амбург Хасан Моисеевич» следует читать «Амбург Ханан Моисеевич».

Через газету выражают слова признательности всем, кто пришел 13 марта 2005 года проводить в последний путь моего мужа.

Особая благодарность директору ВНИИ крахмалопродуктов Н.Р.Андрееву за добрые, щемящие слова о муже и материальную помощь.

**T.M. Молчанова.**

## Храм Владимирской иконы Богоматери

14 сб. Икона Богоматери «Нечаянная Радость». Св. Тамара Грузинская. 8 ч. – литургия. 16.30 - всенощное бдение.

15 вс. Святые жены-мироносицы Святые Борис и Глеб. Мц. Зоя. 8 ч. – литургия.

18 сп. мц. Ирина. Икона Богоматери «Неупиваемая Чаша». 9 ч. – молебен.

20 пт. 16.30 - всенощное бдение.